
Session Name

New Session 30-07-2018 11-08 AM Session (1)

Date Created Active Participants Total Participants

7/30/2018 10:56:57 AM 44 44

Average Score Questions

25.00% 5

Results by Question

1. Do you have existing working relationships with other local Providers? (Multiple Choice)

Percent Count

A. Yes 47.50% 19

B. No 52.50% 21

Totals 100% 40

2. Would you consider developing working relationships with other local Providers? (Multiple Choice)

Percent Count

A. Yes 97.67% 42

B. No 2.33% 1

Totals 100% 43
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3. Do you already have partner organisations in mind? (Multiple Choice)

Percent Count

Yes 31.71% 13

No 63.41% 26

N/A 4.88% 2

Totals 100% 41

4. Would you like the Council to assist your organisation with developing working relationships with other Providers? (Multiple Choice)

Percent Count

 Yes 72.50% 29

 No ( c ) 27.50% 11

 N/A 0.00% 0

Totals 100% 40

5. How can the Council assist you with developing working relationships with other Providers? (Multiple Choice)

Percent Count

Face to Face Speed Dating 0.00% 0

Submitting a biography for circulation 10.53% 4

Publishing Contact Details 18.42% 7

All of the above 60.53% 23

No Assistance 10.53% 4

Totals 100% 38
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